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 هاي زير را مشخص كنيد.درست يا نادرست بودن گزينه 1
 اي متناهي است.مجموعهRهايمجموعه تمام زير مجموعهالف) 
>aگر ب)  <0 aباشد آنگاه  1 a3 >. 
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a4اگر ه)  81 aباشد در اين صورت حاصل عبارت  = -2  است. -4برابر  5
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 جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد. 2
 برابر است با ........................تقسيم بر مربع ريشه پنجم همان عدد  -243الف) مكعب ريشه پنجم 

ب) عدد � .... قرار دارد.......... و .......بين دو عدد صحيح متوالي ....... 
�ب) حاصل ج)  � � �� � � ��	��	� ,,,   برابر است با..........   ��

�د) حاصل عبارت  �� �  ���� xxx ......................... برابر است با 

 ده واسطه حسابي بصورت صعودي درج شده است، قدرنسبت برابر است با ..................... 35و  20ه)  بين 
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1داريم :  rالف) براي هر عدد گوياي           ؟ صحيح نمي باشدكدام يك از گزينه هاي زير )  3-1 3 1      

 داريم :    nو  mو اعداد طبيعي  aب) براي هر عدد حقيقي مثبت 

1عددي بزرگ تر از يك باشد، داريم :  aج) اگر  2 3 

 عدد گويا باشد، داريم :  sو  rدو عدد حقيقي و  bو  aد) اگر 

2x) كدام گزينه پاسخ معادلة 3-2  است؟ �2
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1

2  
 ) كدام يك از دنباله هاي زير دنباله ي هندسي است ؟3-3
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1و  6

1و  4
 1و  4و  9و  16د) ... و                   اله ثابت             ج) دنب        2
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عضو باشد مجموعه ي  2داراي  �BAعضو باشد و مجموعه  6داراي  Bعضو و مجموعه  5داراي  Aمجموعه اگر  4
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برابر  جمله اول است و جمله هفتم از دو برابر جمله سوم يكي بيشتر است.  3در يك دنباله حسابي جمله چهارم  5
 جمله اول و قدرنسبت را مشخص كنيد.
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 اين دنباله را بدست آوريد. است. جمله ي ششم 8هندسي حاصلضرب جمله ي چهارم و هشتم برابر  در يك دنباله 6
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  151كلاس :                                                                         : يخانوادگ نامنام و  
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 مجموع كسر زير را بيابيد.10
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اگر الف) 12 �� aa  ،باشدa .را بدست آوريد 
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 آن دو عدد را بدست آوريد.(با تشكيل معادله)است ،   145الي مجموع مربعات دو عدد صحيح متو13
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 معادلات زير را به روش خواسته شده حل كنيد.14
�    تجزيه                                                                                 � � �   ������ xxxx   
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